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Шановні туристи та партнери!

Керівництво ТОВ «Аккорд-Тур» висловлює вам свою повагу, та звертається з наступного приводу.
У зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», Указу Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020, які об’єктивно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами Договору на туристичне обслуговування, ТОВ «Аккорд-Тур» повідомляє про настання форс-мажорних обставин (обставинами непереборної сили) відповідно до положень Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» від 02 грудня 1997 року № 671/97-ВР
Керівництво ТОВ «Аккорд-Тур» бачачи негативні наслідки ігнорування превентивних заходів впливу у країнах західної Європи та  розуміючи всю серйозність ситуації, прислухалось до рекомендацій органів державної влади та змінило режим роботи компанії на період карантину.

Згідно положень договору на туристичне обслуговування:

6.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання чи неналежне виконання зобов’язань, передбачених цим Договором, при виникненні форс-мажорних обставин, якщо вказані обставини безпосередньо вплинули на виконання даного Договору, а саме:

- повінь, цунамі, пожежі, землетрус, епідемії й інші стихійні явища природи;

- оголошення війни, революція, масові безладдя, масові захворювання, терористичні акти;

- законні чи незаконні дії органів державної влади;

- вступ у силу відповідних нормативно-правових актів, приписів державних органів та рішень суду, які перешкоджають виконанню умов цього Договору тощо;

- страйк і інші непередбачені ситуації, що безпосередньо вплинули на виконання умов даного Договору.

У такому разі Сторони відкладають виконання умов Договору до моменту усунення форс-мажорних обставин.

Зважаючи на все вищенаведене, а також обставини форс-мажору, взяті на себе зобов’язання будуть виконані по завершенню дії карантинних/обмежуючих заходів.
Висловлюємо сподівання, що найближчим часом ця складна ситуація з захворюваністю на коронавірус буде вирішена, а до того часу рекомендуємо вам слідувати правилам поведінки розробленими Всесвітньою організацією охорони здоров’я та Міністерством охорони здоров’я України.

Будьте здорові, бережіть себе та рідних!

З повагою, ТОВ «Аккорд-Тур».

13.03.2020р.
